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                      Esclarecimento 02 
 
 
                                                           Chamada Publica n.º 03/2016 
 
 
 

De acordo com o protocolo n.º 5115/2016 feito pela instituição financeira BANCO 
BRADESCO S/A, esclarecemos que: 
 

1.O documento a ser arrecadado será na modalidade D.A.M. (Documento de 

arrecadação Municipal)? 
Resposta: Sim. 

 

2.Sabemos da quantidade de boletos que constam no edital, entretanto, necessitamos 

sabe qual a estimativa da quantidade anual de carnê a serem emitidas para recebimento. 

Resposta: Baseando-se em dados de 2015   

IPTU: 10.500 

ISS:     1.500 

 

3.Qual a estimativa do valor (R$) total anual a ser arrecadado para cada 

documento/tributo? 

Resposta: Baseando-se em dados de 2015 

 IPTU: R$ 4.600.000,00 

ISS:   R$ 1.400.000,00 

 

4.Qual a quantidade de parcelas para pagamento por documento/tributo? 

Resposta:    IPTU: máximo de 4, de acordo com o valor mínimo da parcela. 

ISS: máximo de 5, de acordo com o valor mínimo da parcela. 

 

5.Qual a estimativa do percentual (%) de inadimplência? 

Resposta: Estima-se 14% de inadimplência. 

 

6.Qual a estimativa do percentual (%) de pagamento em cota única? 

Resposta: Estima-se que 54% do lançamento serão pagos em cota única 

 

7.A confecção, emissão e postagem dos carnês ficará a carga da Prefeitura? 

Resposta: Sim, tendo em vista que há a possibilidade de várias instituições se 

credenciarem, dificultando assim o rateio de tal despesa. 

 

8.A postagem dos carnês será simples ou com emissão de AR? 

Resposta: Simples. 
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10.Podemos optar pelo não recebimento dos documentos/tributo na mídia guichê de 

caixa? Ou seja, podemos participar do credenciamento apenas nas mídias eletrônicas e 

Bradesco Expresso? 

Resposta: Não, a Instituição Financeira que efetuar o credenciamento aceita o 

recebimento por Canal de Atendimento em Guichê de Caixa e Canais de Internet e 

Autoatendimento que dispuser, tendo em vista que por se tratar de cidade de 

interior muitos contribuintes não possuem conta em banco ou preferem o 

pagamento por guichê de caixa. 
 

Pilar do Sul, 19 de dezembro de 2016. 
 
 
 
 

Fernanda Castanho Fogaça 
Encarregada de Licitações 

 


